

Izjava sovjetskega delegata

Včeraj je imel Varnostni svet po javni seji še tajno sejo. Gromykov ni bil prisoten niti pri javni niti pri tajni seji. Njegovo pismo izjavo je v njegovi odsotnosti prečital kitajski delegat. Gromykov je sporočil, da so neposredna pogajanja med Sovjetsko zvezo in Perzijo dovedla do sporazuma. Posledica sporazuma je, da se bodo sovjetske čete umaknile iz Perzije tekom 6 tednov. Stavek "če ne bo prišlo kaj nepredvidenega", ki je bil v vseh prejšnjih Gromykovih izjavah, je v tej pisni izjavi izostal.

Byrnes je vprašal perzijskega zastopnika Huseina Ala, ki je bil povabljen na javno sejo, kakšne ukrepe predlaga, da bi jih Varnostni svet podvzel, ker nista prišli niti perzijska niti sovjetska nota. Husein Ala je izjavil, da perzijska vlada ne pristane na to, da bi Varnostni svet smatral perzijsko vprašanje kot dokončno rešeno. Varnostni svet naj obdrži perzijsko vprašanje na dnevnem redu. Perzija dostavlja še dva pogoja in sicer 1. da sovjetski zastopnik prekliče izraz "če se ne dogodi nič nepredvidenega" in 2. da sovjetska vlada da jamstvo, da se bodo sovjetske čete umaknile iz Perzije brezpogojno do 6. maja.

Tajna seja je trajala dve uri. Iz dobro informiranih krogov se je zvedelo, da so člani Varnostnega sveta mnenja, naj se sovjetske čete umaknejo iz Perzije do 6. maja, ne da bi bila ta evakuacija odvisna od katerih koli pogajanj. 6. maja naj obe stranki podata poročilo Varnostnemu svetu.

Danes bo spet seja in pričakuje se, da bo prišlo do odločitve. Splošno mnenje je, da je perzijska kriza v resnici že končana. Po seji je Husein Ala izjavil, da smatra Gromykovovo izjavo za zadovoljivo. Ameriški krogi pravijo, da se Perzija sedaj lahko svobodno odloči, ali nadaljuje pogajanja ali ne. V slučaju, da bo Perzija ogrožena, ji je zagotovljena podpora Varnostnega sveta.

= + =

WASHINGTON. Zastopnik republikanske stranke je v senatu dejal, da je vsa Amerika zainteresirana v procesu proti gen. Mihajloviću in da njegova stranka prosi, naj vlada vztraja na svoji prošnji, da cobije ameriški vojaki dovoljenje za potovanje v Jugoslavijo, kjer bodo pričali v korist gen. Mihajloviću. V Londonu je Devlin v spodnji zbornici izjavil, da britanska vlada prizna zasluge gen. Mihajlovića, ki jih je doprinesel za zavezniško stvar. V zadnji dobi pa so njegove čete nastopile proti partizanom. Britanska vlada nima nobenih informacij o obtožbah gen. Mihajlovića. Če te obtožbe zadenejo samo njegova dejanja proti partizanom, potem nima brit. vlada s tem nič opravka.

ATENE. Voditelji ljudske stranke so dosegli sporazum z voditelji osrednjega bloka. Dosegli so sporazum glede plebiscita za monarhijo. Verjetno bo sestavljena koalicijska vlada. Brit. poslanik v Grčiji je sprejel štiri voditelje ljudske stranke. Iz poluradnih krogov javljajo, da se se pogajali zaradi datuma plebiscita. Eam se je obrnila na regenta Damaskinosa in zastopnike velesil s proglasom, da volitve prejšnjo nedeljo niso bile v redu izvršene. Končni rezultati niso znani, toda po zadnjih številkah se more ugotoviti, da je volilo 52 % volilnih upravičencev. Po zadnjih vesteh je ljudska stranka zmagala s 53 %, osrednji blok s 33 %, liberalci s 13 %.

TRST. Ko je pri zadnjih demon- stracijah vohavni poveljnik trža- škega področja pozval dva ju- vana, ki sta organizirala dem- stracije, je izjavil, da je videl natrpane vlake, ki so pripeljali v Trst ljudi, da bi prisotvovali demonstracijam. Dejal, da odslej ne bodo verjeli izjavam, da so demonstracije prišle spontano. - Čeraj je podp. Smuth izjavil, da je odredil, da se izpuste iz zapo- ra nekatere osebe, ki so bile udeležene pri demonstracijah. To je odredil za to, ker mu je glavni stan nasvetoval, naj bi spustil tiste osebe, proti katerim ne ob- stoje zadostni dokazi za sodno postopanje. Pri tem pa je ugotov- vil, da je policija pravilno rav- nala, ko je izvršila aretacije, da je preiskala vse posamezne sluča- je, kolikor mogoče hitro, da je pokazala velike uvidevnosti in da ni niti potvarjala niti pretira- vale pričevanja proti kateri ko- li osehi.

WASHINGTON. Zveza ameriških znanstvenikov je po dvodnevni tajni seji podala izjavo, da je preležila poskus z atomsko bombo.

FUDIMPEŠTA. Ameriška vojaška misija je Vorosiljavu poslala za- htevo, da se odstrani sovjetsko osebje od vseh petrolejskih vrel- cev, ki pripadajo Britancem in da se vrelci spet izroče Amerikancem.

Ameriški poslanik v Moskvi je t- iste zahtevo zanj mislil su sov- vlade.

PERZIJAN. Zastopnik perzijske vlade prin Firuz sporoča, da se umik sovjetskih čet iz Perzije nadaljuje po določenem načrtu. Ne- katere sovjetske enote so že pre- šle sovjetsko-perzijsko mejo, pri- šla so prva poročila o vstopu perzijskih čet v ozemlja, ki so jih Sovjeti izpraznili.

VATIKAN. Danes ob 17.30 bo inel sv. oče govor o težkem vprašanju svetovne prehrane. Govor bo pre- našala vatikanska radijska postaja, vse italijanske postaje na višini 222 m.

PALESTINA. Prišlo je do sporov med brit. vojski in obrambni- mi judovskimi ekstremisti. Na- šena sta bila dva velika železni- ška mostova, ki vezeta Libanon.

= + =

TABORIŠČNA UPRAVA naroda: Sporazumno s centralno upravo v Celovcu taboričnikom ni dovolje- no prihajati naravnost k razni- urađom v Celovcu z raznimi vpraša- nji, posebno glede vrnitve v domo- vino. Vsa taka vprašanja naj se stavijo naravnost zastopnikom UNRE v tab. Peggaz. Vsak prekršek gornjega naročila bo disciplinsko kaznovan.

DANES zvečer ob 3/4 8^h bo v čitalnici "četrtekovo" načel- no predavanje bistvenih demo- stracij. Vabljeni!

TABORIŠČNA UPRAVA UNRE je kaznovala Jenka Matevca s 7 dni zavora pogojno na 2 meseca.

ker je o priliki opre- da na licu mesta eviral pravnega referenta pri iz- vrševanju njegove službene -dolžnosti.

OGLEJE ZA LIKANJE obbite v bar. 7/18.

NA LO se je nalivno pero. Dobi se v naši upravi.

IZGUBIL sem index karto, Impfkarto na ime Ponamarenko Gregorij, fotografijo, notes in 15. 2. Varnosti v Jan. V/11.

